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Anfrage gemdB § 30 GO - ANF/0870/2022 - Gewerbegebiet im Oberlachweg
Sehr geehrte Frau Giorgis,
zu lhrer Anfrage nehmen wir wie folgt Stellung:

Frage:

"Warum wurden die Gewerbetreibenden nicht frihzeitig Uber die Baustelle Gber alle
moglichen Kandle informiert? Z.Bsp. auch tber das IHK Baustellen Navi, das der Stadt
GieBen bekannt ist. Gieflen APP etc."

Antwort:

Es handelt sich hier um eine BaumaBBnahme, bei der ein Investor die Bauarbeiten unter
Einbeziehung dreier Baulastirager (Stadt Gieflen, Hessen Mobil, Autobahn GmbH)
durchfihrt. Die Stadt hat die entsprechenden Verkehrsinformationen Gber alle
ublicherweise verwendeten Wege kommuniziert. Die Anliegerinformation wird generell
vom koordinierenden Auftraggeber durchgefihrt, hier also ware das der Investor
gewesen.

1. Zusatzfrage:
+Wie wurde die Baustelle von Anfang an geplant, strategisch Gberlegt und
beschildert?

Antwort:

Die Baumafinahme wurde unter Mitarbeit aller zuvor genannten Beteiligten vorbereitet
und umgesetzt. Verkehrlich gibt es in der Umleitungsstrecke fur die Zufahrt zur
Autobahn keine Schwierigkeiten, auch das Gewerbegebiet Oberlachweg ist ohne

Behinderung, gleichwohl mit einem Umweg gut erreichbar. 8

L]

9

Postfach 11 08 20 Telefon 0641 306-0 Sparkasse Gieflen und Kenten bei s
35353 GieBen Telefax 0641 3062323 I[BAN: DE83 5135 0025 0200 5020 00 weiteren Banken in %

stadtgiessen@gjiessen.de BIC-SWIFT: SKGIDESF der Stadt GieBen



Der Umweg (einfacher Weg) betragt ca. 1,8 km mit dem Auto. Fuf3- und Radverkehr
kann die Sperrung passieren. Gleichwohl ist eine Baustelle immer mit Behinderungen
verbunden, die sich trotz bester Vorbereitung leider nie auf null reduzieren lassen.

Mit freundlichen GriiBen

Alexander Wright
Birgermeister
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